

## 声明/公告/公示

西藏沐辰建设工程有限公司不慎,将公司公章(编号:54010210080126)丢失,声明作废。

特此声明

西藏沐辰建设工程有限公司  
2025年5月13日

西藏思迷塔热商贸有限公司不慎,将中国农业银行股份有限公司拉萨纳金支行基本存款账户信息(账户号码:25964001040002836,基本存款账户编号:J7700012050901)丢失,声明作废。

特此声明

西藏思迷塔热商贸有限公司  
2025年5月13日

西藏交投信息发展服务有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由“布穷”变更为“黎龙”。

特此公告

西藏交投信息发展服务有限公司  
2025年5月13日

次仁宗吉不慎,将西藏亚尔巴实业有限责任公司珠穆朗玛吉祥苑1-2-401号购房款收据(收据号:6694939,金额:1061600元)丢失,声明作废。

特此声明

次仁宗吉  
2025年5月13日

旦增次旦茶园不慎,将营业执照正、副本(统一社会信用代码:92540192MAE7BOKW8J)丢失,声明作废。

特此声明

旦增次旦茶园  
2025年5月13日

拉萨泽东商贸有限公司不慎,将公司公章、财务专用章、法人章丢失,声明作废。

特此声明

拉萨泽东商贸有限公司  
2025年5月13日

当雄县纳木湖乡人民政府不慎,将中国农业银行股份有限公司当雄县支行开户许可证(账户名称:当雄县纳木湖乡人民政府,账号:25830001040003034,核准号:J7700006498001)丢失,声明作废。

特此声明

当雄县纳木湖乡人民政府  
2025年5月13日

西藏新土鑫建筑工程劳务有限责任公司不慎,将公司公章(编号:5401025005695)丢失,声明作废。

特此声明

西藏新土鑫建筑工程劳务有限责任公司  
2025年5月13日

西藏鑫誉医药零售连锁发展有限公司二十七分公司经研究决议,拟将药品经营许可证(许可证编号:藏CA89II073)注销。

特此公告

西藏鑫誉医药零售连锁发展有限公司二十七分公司  
2025年5月13日

西藏胜泽新型材料有限公司不慎,将中国农业银行股份有限公司班戈县支行开户许可证(账号:25300001040005915,开户许可证号:J7797000062501)丢失,声明作废。

特此声明

西藏胜泽新型材料有限公司  
2025年5月13日

拉萨市城市建设投资经营有限公司不慎,将巴桑多吉的收据(收据号:5357172,金额:5332500元)丢失,声明作废。

特此声明

拉萨市城市建设投资经营有限公司  
2025年5月13日

拉萨市城市建设投资经营有限公司不慎,将张波的收据(收据号:7374407,金额:5332500元)丢失,声明作废。

特此声明

拉萨市城市建设投资经营有限公司  
2025年5月13日

西藏驭疆地质勘查技术有限公司不慎,将公司公章(编号:54010210056036)丢失,声明作废。

特此声明

西藏驭疆地质勘查技术有限公司  
2025年5月13日

河南金锋矿业建设有限公司西藏分公司不慎,将财务专用章一枚(编号:54019510042963)丢失,声明作废。

特此声明

河南金锋矿业建设有限公司西藏分公司  
2025年5月13日

●韩军(身份证号码:632821197806271018)不慎,将从业资格证丢失,声明作废。

●张伟伟不慎,将国家监察执法证(证号:015622)丢失,声明作废。

## 声明

西藏盛世投资管理咨询有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“西藏盛世农牧科技有限公司”,公司法定代表人由“宗红丽”变更为“赵新凤”,现声明原公司公章、财务专用章丢失,声明作废。

特此声明

西藏盛世农牧科技有限公司  
2025年5月13日

## 声明

由我公司承建的“膏药及藏香生产线建设项目”于2024年10月16日通过交工验收,该工程民工工资、机械租赁费、材料费等已全部结清,无发生任何拖欠民工工资、机械租赁费等问题,如有异议,请相关人员自本声明见报之日起30日内与我公司或相关人员联系。

联系人:闵韬  
联系电话:131586664444

特此声明

鸿古建设工程有限公司  
2025年5月13日

## 公益金赋能伊春市青少年冰雪赛事

黑龙江省伊春市地处小兴安岭腹地,作为北方知名的森林生态旅游城市,冰雪旅游一直是“林都”伊春最亮眼的名片之一。伊春市依托得天独厚的冰雪资源,举办了由体育彩票公益金支持的2023—2024年度“奔跑吧·少年”青少年冰雪运动会速度滑冰比赛、高山滑雪比赛等系列赛事活动,带动了一大批冰雪爱好者参与冰雪运动。

2023—2024“奔跑吧·少年”伊春市青少年冰雪运动会暨速度滑冰比赛,全市8个县(市)、区,173名运动员参加比赛。比赛现场气氛热烈,小运动员们在冰面上风驰电掣,展现出了高超的技艺和顽强的拼搏精神。而高山滑雪比赛同样热闹非凡,全市7支代表队近90名运动员参赛,在为期两天的比赛中,运动员在单板回转、双板回转、单板大回转、双板大回转比赛项目中激情竞速,在比赛中挑战自我,突破极限。“体彩公益金的投入使用,为伊春市普及和发展冰雪运动提供了强有力的资金保障,发挥了举足轻重的助推作用。”伊春市体育局相关负责人介绍。

据了解,为了加强宣传推广,此次赛事将体彩元素融入整个系列赛事活动中。不仅在比赛背景板、宣传条幅、秩序册及活动资料中,均展示有“中国体育彩票”标志,还利用多种渠道进行宣传报道,突出活动的亮点和体彩公益金对赛事活动的支持,吸引更多人的关注和参与。

中国体育报记者 赵萌